

Z á p i s n i c a

z rokovania obci Lom nad Rimavicou, Drábsko, Sihla
konaného dňa 10. 1. 2019, na OU v Lome nad Rimavicou

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

1.Otvorenie

Rokovanie otvoril starosta obce Lom nad Rimavicou Jozef Katreniak. Privítal prítomných starostov a hostí.

Program:

2, Doktor: Za obec Lom nad Rimavicou. Nakoľko obec už nevlastní budovu ZS s fy. COOP Jednota, ktorá ju vlastní začína v jarných mesiacoch opravu budovy, je potrebné nájsť nejaké riešenie, kde bude chodiť doktor a ordinovať.

Ing. Ján Turňa- obec nemá priestory na novu ambulanciu

Vyjadrenie obce:

Drábsko- Obec Drábsko nemá priestory na ambulanciu. Obec Drábsko navrhuje urobiť dohodu s lekárom na určitom čase ordinácie v Č. Balogu

Sihla- Obec Sihla nemá priestory na ordináciu

3, Sociálny taxík: Za obec Lom nad Rimavicou. Starosta obce informoval prítomných, v prípade, že by doktor už nechodil na obec Lom nad Rimavicou bolo by dobré, keby sme zriadili všetky obce spolu sociálny taxík, s tým, že by sme vozili pacientov na Č. Balog

Vyjadrenie obce:

Drábsko- Momentálne neriešiť

Sihla- Momentálne neriešiť

4, Ochrana prameňov: Za obec Lom nad Rimavicou. V obci Lom nad Rimavicou pramení rieka Rimavica, pramene v katastri obce Drábsko sa vlievajú do Rimavice, v obci Sihla pramení Kamenistý potok, to znamená každá obec máme čo ochraňovať, pretože vody ubúda.

Treba sa nám spojiť a žiadať prostriedky na čističku, kde by sme mohli vyvážať žumpy.

Obec Lom nad Rimavicou má spravenú štúdiu na EKO čističku.

Vyjadrenie obce:

Drábsko- Obec podporuje ochranu prameňov a vybudovanie čističky

Sihla- Obec podporuje ochranu prameňov a vybudovanie čističky

5, Požiarne auto a nádržou vody

Obec Lom nad Rimavicou požiadala o vyjadrenie k požiarnemu autu

Dohodnúť stretnutie s p. Švantnerom ohľadom požiarneho vozidla, dohodnúť podmienky, všetci starostovia a p. Ridzoň

Ing. Turňa Ján- uviedol, že fy. OVINI má záujem o požiarne auto / Tatra s nádržou 8m³/, len nájsť formu

Drábsko- P. František Ridzoň informoval o požiarnej aute, dobrovoľní hasiči musia mať školenia

Sihla- Má záujem o požiarne vozidlo

6, Zorganizovať vrchársky ples

Drábsko- navrhuje zorganizovať vrchársky ples dňa 23.2.2019,

7, Autobus Hriňová

Katarína Kubaliaková navrhuje, aby chodil autobus ešte jeden krát a aby chodil aj cez prázdniny Starostovia budú riešiť.